

Их именами названы

Улица Пограничника Гарькавого

5 Б класс



**Алексей
Дмитриевич
Гарькавый**

Герой Советского Союза,
майор, пограничник



А.Д. Гарькавый родился 2 февраля 1902 года в селе Двуречная Харьковской губернии. Он начал службу в пограничных войсках с 1924 года на среднеазиатской границе. С 28 июня по 5 июля 1941 года в составе 102-го (Элисенваарского) погранотряда упорно защищал советско-финскую границу. В сентябре 1941 года Алексей Гарькавый был назначен командиром полка, сформированного из пограничников. Ему присвоили звание майора. Ожесточенные бои развернулись у Мги, Пеллы и особенно близ Невы, у совхоза «Отрадное». Отважно сражался полк Алексея Гарькавого. В жестоком бою 29 октября смертью храбрых пал командир пограничного полка. В тот же день он был похоронен в лесу, на правом берегу Невы

Могила А.Гарькавого у платформы
«Теплобетонная»



19 ноября 1959 года имя майора А.Д. Гарькавого было присвоено 5 пограничной заставе Выборгского района Ленинградской области. Летом 1987-го прах Гарькавого был перенесен на заставу и перезахоронен. На могиле поставлен памятник.



В декабре 1974 года Бульварную улицу в Ленинграде переименовали в честь пограничника Алексея Дмитриевича Гарькавого. На домах 24 и 32 расположены мемориальные доски.

